



В Ессентуках сотрудники СКР провели детям Урок Мужества, посвященный победе в Сталинградской битве



Представители следственного отдела по городу Ессентуки Нина Вангулова и следственного отдела по Предгорному району СУ СКР по Ставропольскому краю Ирина Щербинина провели «Урок мужества» для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей в ГКУ «Детский дом № 35» города Ессентуки, посвященный победе в Сталинградской битве. Они продемонстрировали фильм «Сталинград. Город, который выстоял», подготовленный Следственным комитетом России, приуроченный к одному из дней воинской славы – Дню разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве.

Следователи рассказали ребятам, что значение Сталинградской битвы трудно переоценить. Ведь Сталинградская битва показала всему миру героизм и беспримерное мужество советского народа. Причём не только взрослых, но и детей. Это было самое кровопролитное сражение Второй мировой войны, кардинально изменившее её ход.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

По итогам мероприятия организаторы и ребята почтили память павших в боях минутой молчания.

06 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/folder/901156/item/1436941>